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Телевизија Пинк саопштила је да је њена новинарка Гордана Узелац нападнута на
митингу опозиције у центру Београда.

  

  

  

Осим тога, власник те станице Жељко Митровић оптужио је опозиционе лидере да су
одговорни за "малтретирање, насртање и вређање" новинарке.

  

"Гордана је само радила свој посао и професионално извештавала са вашег цењеног
скупа, а програмску политику и уређивачки профил градим ја и само ја и тако ће бити
док год сам ја власник директор и главни и одговорни уредник телевизије Пинк”, наводи
Митровић. 
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Како каже, “стога вас лепо молим да следећи пут када сретнете неку даму са телевизије
Пинк будете фини, а своје фрустрације, комплексе и трауме не изражавате пред њима
него позовите мене да то расправимо на начин који ви одаберете". 

  

Митровић је навео да разуме опозиционе лидере, за које каже да су претрпели
"трауматични дебакл" и "незапамћени изборни пораз", али да то није разлог да се
"иживљавају на представницама лепшег пола, да додатно залуђују и збуњују изнурени и
напаћени народ жељан бољег живота, да окривљују оне који нису криви, а да оне који су
криви не виде, јер су међу њима".

  

(Б92)

  

НУНС: Утврдити околности напада на новинарку "Пинка"

  

  

НУНС захтева од надлежних органа да утврде све околности под којима је дошло до
вербалног напада на новинарку телевизије Пинк Гордану Узелац.
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  Осим тога, они траже да надлежни органи обавесте јавност ко је вређао ту новинарку.  НУНС је апеловао на грађане да се према свим новинарима односе са дужнимпоштовањем и не ометају их у обављању њиховог посла.  Телевизија Пинк саопштила је јуче да је њена новинарка Гордана Узелац нападнута намитингу опозиције у центру Београда, а власник те станице Жељко Митровић оптужиоје опозиционе лидере да су одговорни за "малтретирање, насртање и вређање"новинарке.  Премијер Вучић извинио се данас новинарки Пинка Гордани Узелац, на коју су "некиљуди насртали и вербално је нападали на јучерашњем митингу, а да јој нико нијепритекао у помоћ".  "Примитивци треба да разумеју да тиме што пребијају те жене нису добар примермлађима. Извињавам се Гордани Узелац што је кроз све то морала да прође. Убудућећемо очито морати озбиљније да обезбеђује такве и сличне скупове", казао је премијер.  Објаснио је да је то, на жалост, "Србија какву смо створили", а да је његов циљ, управозато да изградимо пристојну, модерну земљу.  (Бета)   
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